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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Είναι πράγματι αληθές, απαντώντας στην κατάπτυστη και ξεδιάντροπη 

ανακοίνωση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου Δημοτικών Αστυνομικών 

Αθήνας πως οφείλουμε μια ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΓΝΩΜΗ!!! 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΓΝΩΜΗ ζητάμε απ’ όλους τους απεργούς, συναδέλφους 

που αγωνίζονται, ματώνοντας εδώ και δύο πλέον έτη στο πεζοδρόμιο γιατί 

αργήσαμε να παρέμβουμε στο πρωτοφανές, προκλητικό, απεργοσπαστικό 

μηχανισμό της Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Αθηναίων. 

Την ώρα που η αγανάκτηση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

για την πολιτική της κυβέρνησης και της Τρόικας που στοχεύει στην 

οικονομική εξαθλίωση αλλά και στην ανεργία ξεχειλίζει όπως φάνηκε και από την 

πρωτοφανή συμμετοχή τους στην απεργιακή συγκέντρωση και πορεία της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. προς την Πλατεία Κλαυθμώνος την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2011, οι 

απεργοσπάστες «συνάδελφοι» της Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Αθηναίων 

δεν είχαν καν την ευθιξία να κλείσουν την είσοδο των γραφείων της Υπηρεσίας 

τους προκειμένου να μην προκαλούν τους απεργούς. 

Αντί αυτού «συνάδελφοι» Δημοτικοί Αστυνόμοι, κινούμενοι στην τακτική 

των Μ.Α.Τ. προπηλάκισαν και χειροδίκησαν εναντίον μελών της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. όταν αυτοί ως όφειλαν τους κάλεσαν να πάψουν να 

λειτουργούν απεργοσπαστικά αντί να συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις. 

Τα προβλήματα των Δημοτικών Αστυνόμων δεν διαφέρουν από τα 

προβλήματα των υπολοίπων συναδέλφων και όσο την κρίσιμη αυτή περίοδο 

καλύπτουν την απεργοσπασία αναλαμβάνουν και το μεγάλο βάρος των 

επιπτώσεων. 

Η προπηλάκιση δε του Προέδρου και μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και μελών της Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αλλά και η 

απροκάλυπτα ξεδιάντροπη ανακοίνωση του Σωματείου Δημοτικών Αστυνομικών 

Αθήνας, προκαλούν την οργή του συνόλου των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση. Καλούμε μαζικά τους «συναδέλφους» Δημοτικούς Αστυνόμους να 

συμμετάσχουν ενεργά και αποφασιστικά στις απεργιακές κινητοποιήσεις της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., με αφετηρία την ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την Τρίτη 11 Οκτωβρίου 

2011 και στην συγκέντρωση στην Αθήνα, ειδάλλως το στίγμα του 

«ΑΠΕΡΓΟΣΠΑΣΤΗ» θα μείνει ανεξίτηλο!!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                           Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                  Γιάννης Τσούνης 


